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Il'y @85 maisons dans marue.

D’un cbté de la rue, les maisons ont des numéros pairs de 2
a9

De I’autre c6té, les maisons ont des numéros impairs : 1, 3,
5...etc.

Qud est ledernier numéroimpair demarue?

Gilles s’ennuie. A 17h, il commence a réciter
I’alphabet, a raison d’une lettre par seconde.
Arrivé a Z, il recommence a A, B, C

Quéllelettre prononce-t-il a 17 h 06 min 35s?

Dans cette opération, chaque lettre représente un chiffre, de
0ao.
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Placez dansla grille les nombres disposés ci-
dessous, de fagon a obtenir |a somme indiquée aux
extrémités de chaque ligne et de chagque colonne.
Lesnombresaplacer sont: 4-5-6-8-9

1 7 = 17

FINALE = 18

Deux lettres différentes représentent deux chiffres 2 = 10
différents. = = =
Retrouvez I’addition, sachant que Y vaut 5. 22 14
\ VI

Les chaussettes d’Arthur sont mélangées dans un tiroir.

Il a6 paires de chaussettes bleues, 5 paires de chaussettes
vertes et 4 paires de chaussettes blanches.

Suite a une panne d’électricité, il ne peut pas voir la couleur
des chaussettes qu’il extrait du tiroir.

Combien doit-il en extraire au minimum pour étre
certain d’avoir deux chaussettes de couleur identique ?

Annabelle pense &un nombre entier compris entre
200 et 300:

En divisant ce nombre par 2, par 3, par 4, par 5 ou
par 6, lereste est toujours 1.

Qued est cenombre?

Vil

En partant des chiffres d§ainscrits, remplir lagrille afin
gue chaque ligne et chaque colonne, contienne une seule
foistousleschiffresdela5b

Plus grand que > ou plus petit que < , cessignesont la

méme signification alaverticaeains :
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Compléte le patron du cube avec leslettres du
mot SARTHE, Sachant que I’on voit ceci :
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Ledernier numéroimpair demarueest : A 17h 06 min 35s, il prononcelalettre:

[
L "addition, sachant que Y vaut 5 est :

v

Lesnombresaplacer sont : 4-5-6-8-9

1 7 = 17
= 18
2 3 = 10
9 22 14
V. Vi
il doit extraire......... chaussettes au L e nombre auquel pense Annabelleest :
minimum pour étre certain d’avoir deux
chaussettes de couleur identique.
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1) Tracer un segment [AB] de longueur 8 cm.

Placer sur [AB] les points C et D tels que AC=BD=2cm.

Tracer lescercles de centre respectif A et B et derayon 2 cm.

Placer sur le cercle de centre A e point E tel gue CE=2cm (on choisirale point E vers « le haut »)
Placer sur le cercle de centre B le point F tel que DF=2cm (on choisirale point F vers « le haut »)

2) Tracer les droites (AE) et (BF).

Laperpendiculaire a (AB) passant par C coupe (AE) en G.
Laperpendiculaire a (AB) passant par D coupe (BF) en H.
Tracer lescercles et de centre respectif G et H et de rayon 2cm.

3) Lesdroites (GD) et (AH) se coupent en J.
Tracer le cercle de centre Jet de rayon [JD].

4) Colorier les parties ombrées comme sur I’exemple.

Activité2:
Voici une méthode qui permet de déterminer le jour Exemple avec I’année 2012 :
de P&ques:: A=2012
e 2012 :4=503 et resteégal a0doncB =0
e  Choisir une année que I’on note A. ®2012:7=287etreste3doncC=3
e BestlerestedeladivisiondeA par 4. e 2012:19=105€treste 17 donc D = 17
e CestlerestedeladivisiondeA par 7. ® E = (19 x17) + 24 soit E = 347
e DestlerestedeladivisiondeA par 19. ©347:30=1letreste 17 soitF=17 _
o G = 0+0+3+3+3+3+17+17+17+17+17+17+5 soit G
e E=(19xD)+24. =119
o Fedtleresedeladivision deE par 30. ©119:7=17 e rese0doncH=0

e |=17+0so0itl=17

o G=B+B+C+C+C+C+F+F+F+F+F+F+5,

e Hestlerestedeladivision de G par 7. 17 > 9 donc le jour de Pagues est (17 — 9) avril soit

le8avril.

e I=F+H

A B|C|D|E]|F|G]|H I
2012 0 | 3 |17 34717 |119| 0 | 17

A|lB|C|DJ|E|F]|]G]|H I

A vousdejouer :
Compléter au fur et a mesureletableau

Si | <10, dorslejour de Paquesest le (I + 22) mars. pour déterminer lejour de Paquesde
Si|>9, aorslejour dePaquesest le (I - 9) avril. I’année 2020.
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